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Tekst 7  Deutschlands jüngster Auftrags-Hacker  
 

1p 17 Was machen Einleitung und 1. Absatz über Philipp deutlich? 
A Er hat für sein Alter schon viel erreicht. 
B Er ist manchmal eifersüchtig auf seine Altersgenossen. 
C Er macht eine Management-Ausbildung und arbeitet nebenbei. 
D Er weiß manchmal nicht, welche Arbeit auf ihn zukommt. 
 

1p 18 Welches Wort passt im Sinne des Textes in die Lücke im 2. Absatz? 
A älteren 
B ausländischen 
C kriminellen 
D professionellen 
 

1p 19 Wieso ist Philipp stolz auf seinen Erfolg? (2. Absatz) 
A weil er schon als 18-Jähriger mehrere Firmen hat 
B weil er schon mehrere Leute hat, die für ihn arbeiten 
C weil er schwierige Probleme meistens rasch lösen kann 
D weil er wichtige Firmen in seinem Kundenkreis hat 
 

1p 20 Welcher Titel passt am besten zum 3. Absatz? 
A Die Ausbildung 
B Die Laufbahn 
C Die Mitarbeiter 
D Die Probleme 
 

1p 21 Was geht aus dem 4. Absatz über Philipp hervor? 
A Er findet Leuten weiterhelfen das Schönste auf der Welt. 
B Er hat viel Freude an seiner Arbeit. 
C Er ist hochbegabt. 
D Er träumt oft bei der Arbeit. 
 

2p 22 Geef van elk van de onderstaande beweringen aan of deze wel of niet 
overeenkomt met alinea 5. 
Kruis aan ‘wel’ of ‘niet’ in de uitwerkbijlage. 
1 Philipp staat graag in de belangstelling. 
2 Philipp is voor zijn succes afhankelijk van zijn medewerkers. 
3 Philipp is een getalenteerd kanovaarder. 
4 Philipp vindt dat mensen meer aandacht moeten hebben voor de 

gevaren van cybercriminaliteit. 
 
 


